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E D I C T E 
 
Aprovat el padró de l’Impost sobre Activitats Econòmiques, IAE per l’exercici 2020, que 
s’exposa al públic en les oficines de l’Òrgan de Gestió Tributària d’aquest Ajuntament,     
situades al carrer Girona, 10 1r. pis, durant el termini d’un mes, comptador a l’endemà del dia 
de publicació al Butlletí Oficial de la Província de Barcelona (BOPB), als efectes de notificació, 
examen i reclamació, d’acord amb el que està previst al Reial Decret Legislatiu 2/2004, de 5 de 
març, pel que s’aprova el Text Refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals, i a l’article 
102.3 de la Llei 58/2003, General Tributària. 
 
Dades per a l’ingrés de l’impost: 
 
Període de Pagament: del 15 d’octubre al 15 de desembre de 2020.  El cobrament dels 
càrrecs domiciliats en entitats bancàries serà el dia 16 de novembre de 2020. 
 
Lloc de pagament: Banco Bilbao Vizcaya Argentaria, Banc de Sabadell, Caixa Bank,   Banco 
Santander, Ibercaja, Cajamar, Banco Popular i Bankía. 
 
Efectes de la manca de pagament: Transcorregut el termini d’ingrés en el període voluntari, 
les quotes s’exigiran per via de constrenyiment i meritaran els recàrrecs del període executiu i 
els interessos de demora des de l’inici del període executiu del pagament, en els casos i formes 
establerts a l’article 28 de la Llei 58/2003, General Tributària. 
 
Reclamacions: 
 
Contra aquest acte, que no posa fi la via administrativa, podrà optar,  entre presentar els 
recursos següents: 
 

 Recurs de reposició potestatiu, que es presentarà davant: 
 

 L’Agència Estatal de l’Administració Tributària, quan la impugnació tingui per objecte 
actes censals de competència estatal (qualificació d’activitats econòmiques, 
assignació de grups o epígrafs i determinació de les quotes); i es formularà en el 
termini d’1 mes a comptar des del dia següent al de la finalització del període 
voluntari de pagament. 
 

 L’Ajuntament de l’Hospitalet de Llobregat quan la impugnació tingui per objecte  
actes de gestió tributària de competència municipal (liquidació, recaptació, 
denegació d’exempcions, bonificacions i devolució d’ingressos efectuats 
indegudament); i  es formularà  en el termini d’1 mes a comptar del dia següent al 
de la finalització del període d’exposició pública del present padró. 
 

L’escrit d’interposició del recurs farà menció expressa de no haver presentat reclamació 
economicoadministrativa. Si no ha rebut resolució del recurs en el termini d´1 mes des 
de la data de la seva presentació, aquest s’entendrà desestimat per silenci i es podrà 
interposar la reclamació economicoadministrativa davant el Tribunal 
Economicoadministratiu corresponent que figura a continuació, com a requisit previ per 
a la impugnació de l’acte objecte de la present notificació  col·lectiva davant la 
Jurisdicció Contenciosa Administrativa 
 

 Reclamació economicoadministrativa preceptiva, que es presentarà davant 
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 El Tribunal Economicoadministratiu Regional de Catalunya (Hisenda de l’Estat); 
llevat que l’objecte de la reclamació sigui d’import superior a 150.000 euros, que en 
aquest cas es podrà presentar, alternativament, davant el Tribunal 
Economicoadministratiu Central (Hisenda de l’Estat), quan la reclamació tingui per 
objecte la impugnació d’actes censals de competència estatal. 
 

 El Tribunal Economicoadministratiu de L’Hospitalet de Llobregat, quan la 
reclamació tingui per objecte la impugnació d’actes de gestió tributària de 
competència municipal. 

 
L’escrit d’interposició de la reclamació  indicarà el Tribunal davant el qual s’interposa. 
Les al·legacions en les quals es fonamenta la impugnació es podran efectuar en mateix 
escrit o en tràmit posterior, llevat que correspongui la tramitació pel procediment 
abreujat ja que en aquest supòsit les al·legacions s’inclouran en el propi escrit de 
presentació de la reclamació.  
 
La reclamació  es podrà interposar, directament  en el termini d’1 mes a comptar del dia 
següent al de la finalització del període voluntari de pagament sempre que no hagi 
optat per presentar prèviament el recurs de reposició potestatiu.  Si ha optat per la 
presentació del recurs de reposició potestatiu, el còmput del termini d’1 mes s’iniciarà el 
dia següent: d’aquell en el qual li hagi estat notificada la resolució expressa del recurs 
de reposició potestatiu, o d’aquell en el qual hagi tingut lloc la desestimació per silenci. 
 
La resolució de la reclamació s’ha de dictar i notificar en el termini màxim de 6 mesos o 
1 any, a comptar de la seva presentació, segons es tramiti per procediment abreujat o 
ordinari, respectivament, de conformitat amb l’art. 64 del RD 520/2005, de 13 de maig. 
Transcorregut aquest termini sense que hagi estat resolta, la reclamació es considera 
desestimada per silenci administratiu. 
 
Contra la resolució expressa o per silenci de la reclamació es podrà interposar recurs 
contenciós administratiu davant els Tribunals o Jutjats de la jurisdicció contenciosa 
administrativa competent segons correspongui per aplicació dels  arts. 8, i 10 de la Llei 
29/1998, Reguladora de la Jurisdicció Contenciosa Administrativa, en els terminis i 
condicions previstos a l’art. 46 de la mateixa norma. 

 
No obstant això, podrà interposar qualsevol altre recurs que consideri procedent en matèria 
tributària.  
 
 
Lloc de presentació:  La presentació del recurs i/o de la reclamació es pot efectuar per 
qualsevol dels mitjans previstos en l’art. 16 de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, del procediment 
administratiu comú de les administracions públiques  o a les oficines del registre que consten a: 
https://seuelectronica.l-h.cat/registre. 
 
Suspensió: La presentació del recurs i/o de la reclamació, abans esmentats, no comporta la 
suspensió de l’execució d’aquest acte, llevat que es presti la garantia adequada i suficient, o es 
sol·liciti i s’obtingui de manera expressa la seva suspensió de conformitat amb el que preveuen 
els arts. 224 i 233 de la Llei 58/2003, de 17 de desembre, general tributària. 
 
L’Hospitalet de Llobregat, 07 d’agost de 2020 
 
El director accidental de l’Òrgan de Gestió  Tributària 
(Acord JGL 15/07/2020) 
Jordi Baños Rovira 
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